

«Аппликация "Дед Мороз».

Сказку в нашу жизнь принёс, Славный, добрый Дед Мороз. Детям подарил мечту, Веру, радость, доброту. Ты - волшебник без сомненья! Поздравляем с днём рожденья!

Совсем скоро все мы будем праздновать самый сказочный и загадочный праздник – Новый год. А кто является самым главным и добрым волшебником этого праздника? Конечно же, Дедушка Мороз!

Деда Мороза любят абсолютно все! И дети, и взрослые всегда рады встрече с этим сказочным персонажем. И ведь неспроста, Дед Мороз всегда приходит с большим мешком подарков и с большим удовольствием раздает их! Вот и дети группы «Солнышко» решили сделать подарок для Деда Мороза, его портрет.















